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 :التنرين الأول

: المعادلة التالية حل في   .1
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 :استنتج قيه التعابير التالية .4
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 : التنرين الثاني

 :أحسب النوايات التالية .1
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لنواية ا nناقش حسب قيه العدد الصحيح الطبيعي  .2
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 : التنرين الثالث

:   نعتبر المعادلة التالية 
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المعادلة  حل في   .1 E . 

 .استنتج جميع الحلول الصحيحة النسبية .2

 :التنرين  الخامس

 :     من التنرين هو حل المعادلةالهدف 

             : sin cos cos sinE x x   في. 

 .عنصر من  xليكن 
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cos:   بين أن .2 sin 2x x . 

cos:  استنتج أن .3 sin 2x x   . 

المعادلة  حل في   .4 E . 

 (للبحث) :من أولمبياد الرياضيات

: من  xبين أنى لكل    sin cos cos sinx x. 

 : ن الرابعالتنري

حل في   .1 0;2 المتراجحة التالية :
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:  حدد لدنوعة تعريف الدالة التالية .2
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 كالوريا علوم رياضياتيةللأولى بنموذج فرض 

 (ان و نصفتساع) الحساب المثلثي و الههايات
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